

На Бронной ставит молодежь

Одной из первых премьер нового театрального сезона в Москве будет спектакль "Дети Ванюшина" Сергея Найденова. Его постановщик – Лев Дуров, ставший недавно главным режиссером Театра на Малой Бронной. "Хотя пьеса Найденова впервые увидела свет рампы еще в начале прошлого века, – говорит Л. Дуров, – социальные и психологические проблемы, волновавшие тогда автора, в том числе взаимоотношения детей и родителей, остаются на редкость актуальными и в наше время". Роль старика Ванюшина играет Георгий Мартынюк. В качестве главного режиссера Лев Дуров выступил инициатором творческого обновления театра, привлечения к работе в нем молодых режиссеров. Эту идею поддержала вся труппа. Так, например, режиссер Роман Самгин репетирует сейчас на Малой Бронной спектакль "Славянские безумства" по пьесе Б. Нушича "Доктор философии". На новые постановки приглашены также еще три представителя молодой режиссуры – Владимир Агеев, Елена Невежина и Ольга Субботина. В нынешнем репертуаре остались также два спектакля, поставленных бывшим главным режиссером театра Андреем Житинкиным: "Нижинский – сумасшедший Божий клоун" и "Метеор".

Кузьмина. — 2003. —
18-19-20-21-22-23-24